
SYTUACJA NA RYNKU PRACY
WNIOSKI PRACOWNIKÓW DOT. COVID-19 ORAZ PRACY ZDALNEJ

3 pozytywne wnioski:

75,5% potwierdza, że firmy wdrożyły 
elastyczne zasady pracy

46,3% jest bardziej świadoma naszego 
wpływu na środowisko

 

Praca zdalna
Czy inny zakres pracy oraz/lub home office wpłynął na Twoją pracę?

Spadek Bez zmian Wzrost

Part of PageGroup 
www.michaelpage.pl

61,6% ankietowanych chce pracować zdalnie

1 dzień 2 dni 3 dni 4 dni

41,1%

7,7%

33,0%

18,2% Metodologia badania:
3719 odpowiedzi z 13 krajów: Francja, Niemcy, Włochy, Hiszpania, Holandia, Polska, 
Belgia, Szwajcaria, Austria, Portugalia, Turcja, Szwecja, Luksemburg.
Czas: 01.07.2020 - 11.08.2020

29,7% czuje się 
mniej zaangażowana

16,6% czuje się 
bardziej zaangażowana

53,7% czuje się tak 
samo zaangażowana

SATYSFAKCJA Z PRACY

MOTYWACJA

PRODUKTYWNOŚĆ

22,0% 29,2%48,9%

16,6% 51,4% 32,0%

10,4% 45,3% 44,3%

Tydzień

62,9% bardziej respektuje 
poszczególne zawody: lekarzy, 
ratowników medycznych, 
pracowników w sklepach itp.

Czy Twoje zaangażowanie zmieniło się podczas pracy zdalnej     
w czasie COVID-19?


